www.das-bastelteam.de/mathematik/teilbarkeitsregeln/arbei
- tsblaetter-mit-aufgaben-teilbarkeit-durch-11

QR-Code scannen fur noch mehr Arbeitsblatter!

|Klasse: | Datum:

Ermittle ob die angegebenen Zahlen durch 11 teilbar sind, das heilRt, dass,das

Ergebni

s keine Nachkommastellen hat.

Zum Beispiel: 6391:11 =581 - 6391 istdurch 11 teilbar (11(] 63919.

Zahl 1:
Zahl 2:
Zahl 3:
Zahl 4:
Zahl 5:
Zahl 6:
Zahl 7:
Zahl 8:
Zahl 9:

Zahl 10:
Zahl 11:
Zahl 12:
Zahl 13:
Zahl 14:
Zahl 15:
Zahl 16:
Zahl 17:
Zahl 18:
Zahl 19:
Zahl 20

3803 : 11 = 345,727 - 3803 ist nicht durch 11 teilbar (11 { 345,727 ).

1071323
502425
715605
840796
252495
888448
134784
1032922
910118
697478
665479
569261
652873
665380
514306
848243
206108
902749
288266
601668
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Losungen

Zahl'l 1071323 ouesumme 1+07+13+23=44 :11=4  durch 11 teilbar (11| 1071323)
Zahl 2 502425 oauersumme so+24+25=99 :11=9  durch 11 teilbar (11 | 502425)
Zahl 3 715605 ouesumme  7+se+0s=132 :11=12 durch 11 teilbar (11 ]\715605)
Zahl 4 840796 ouesumme  8a+07+96=187 :11=17 durch 11 teilbar (11 | 840796)
Zahl5 252495 oauesumme  25+24+905-144 :11=1309 Nicht durch 11 teilbar (11 *%252495)
Zahl 6 888448 quersumme ss+84+48=220 :11=20 durch 11 teilbar (11%| 888448)
Zahl7 134784 quessmme  13+47+84=144 :11=1300 nicht durch 11 t@ilbar (11 } 134784)
Zahl 8 1032922 ouesumme 1+03+20+22=55 :11=5  durch 11 teilbar (11 | 1032922)
Zahl9 910118 quersumme sr+o1+18=110 :11=10 durch 11 teilbar (11| 910118)
Zahl 10 697478 quersumme 69+74+78=221 :11=2009 Nicht dyurchplIsteilbar (11 4 697478)
Zahl 11 665479 ouesumme  e6+54+79=199 :11=1809 NichigturCh 171 teilbar (11 { 665479)
Zahl 12 569261 quersumme s6+92+61=200 :11=19  JUECN™L 1 teilbar (11 | 569261)
Zahl 13 652873 auessmme  65+28+73=166 :11=1509gmightydurch 11 teilbar (11 4 652873)
Zahl 14 665380 querssmme  66+53+80=199 :13=1803ypicht durch 11 teilbar (11 } 665380)
Zahl 15 514306 quessmme  s1+43+06=100 : 115809 nNicht durch 11 teilbar (11  514306)
Zahl 16 848243 quersumme sa+82+43=209(:1.=d0 wdurch 11 teilbar (11 | 848243)
Zahl 17 206108 quersumme 20+61+09=8g :11-800 Nicht durch 11 teilbar (11 4 206108)
Zahl 18 902749 quersumme 90+27+49 566 pu =1509 nicht durch 11 teilbar (11 4 902749)
Zahl 19 288266 quersumme e+ 68176 :11=16 durch 11 teilbar (11 | 288266)
Zahl 20 601668 oauesumme 60+ Tg468=144 :11=1300 Nicht durch 11 teilbar (11 4 601668)
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